

中牟县农委机关党支部“七一”前夕开展系列主题活动 严守党的纪律 永葆共产党员本色



本报讯 为庆祝建党97周年,6月27日上午,中牟县农委机关党支部组织全体党员在党员活动室开展系列主题活动。

活动中,全体党员面对党旗,高声齐唱国歌,重温入党誓词,按照党费标准分组缴纳6月份党费。支部书记陈中庆就开展“不忘初心 牢记使命”主题党日教育活动情况做了交流发言。

党建知识测试活动中,采取集中答题的方式,试卷内容涵盖党的十九大报告、习近平新时代中国特色社会主义思想、新《党章》、《中国共产党党内监督条例(试行)》以及党务知识。全体党员对党务知

识有了更深入的了解。

党课教育活动中,陈中庆以《中国共产党的成立》为主题,讲解了共产党的成立背景,中共一大召开的时代意义,共产党员的初心、纪律、本色。强调全体党员要时刻牢记自己的共产党员身份,进一步强化宗旨意识、核心意识,“不忘初心 牢记使命”,在工作中严守党的纪律,维护党的形象,用坚定的信念、清廉的家风、踏实的作风展示党员干部的风采,永葆共产党员的本色。

中牟时报 马沂峰

通讯员 李丽明 文/图

局委动态

县国土资源局开展全国“土地日”宣传活动

本报讯 6月25日,中牟县国土资源局开展了以“珍惜土地资源 建设美丽家园”为主题的宣传活动。

活动现场,通过设立宣传咨询台、悬挂横幅、摆放展板、现场解答等形式进行集中宣传,向过往群众发放宣传资料,宣传耕地保护、法律法规、地质灾害防治等

知识。针对广大群众关心的土地征收补偿、不动产统一登记等热点问题,工作人员一一做了耐心解答。

此次活动加深了广大群众对土地的相关政策和法律法规的了解,提高了广大群众珍惜土地资源、建设美丽家园的自觉性。

中牟时报 李淑娟

通讯员 吴小丽

街道快讯

青年路街道开展演讲比赛

本报讯 近日,青年路街道开展了“不忘初心 牢记使命”主题演讲比赛。比赛中,20名参赛选手结合工作实际,畅谈工作中的酸甜苦辣、收获与感动,从不

同角度诠释了对演讲主题的理解,用饱含激情的语言和铿锵有力的演讲,抒发了对平凡岗位的热爱之情,展示了青年路街道机关人员健康向上的精神风貌。

中牟时报 李淑娟

通讯员 孟令敏

广惠街街道举办“迎七一,学考赛”应知应会知识大会考

本报讯 6月24日,广惠街街道举办“迎七一,学考赛”应知应会知识大会考,全体支部书记、党建专干、党建包村干部40余人参加。此次知识竞赛内容主要包括习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神、党员应知应会

知识等,采用笔试闭卷的形式进行。

此次考试,激发了机关干部持续认真学习党务知识的热情,营造了党员干部积极学习党建知识的良好氛围,达到了“以赛带学、以学促用”的效果。

记者 张朝晖 通讯员 白龙

东风路街道开展逐村观摩活动

本报讯 6月27日,东风路街道办事处开展6月份环境卫生逐村观摩活动。本次活动不仅对村内背街巷道进行观摩,还对各村的垃圾积存点、问题突出点实地察看。每到一村,一个问题点,该村负责人针对问题根源以及解决办法

进行表态发言。街道党工委委员、办事处副主任董二伟对近期辖区环境卫生工作予以肯定,对今后的环境卫生观摩评比工作提出了更高的标准和更严格的要求。

中牟时报 刘睿白

通讯员 宋彦芳

乡镇风采

刘集镇“七一”前夕看望慰问老党员



本报讯 6月28日上午,刘集镇党委常务副书记李恒、副书记王坤一行,来到辖区看望慰问70多岁的老党员史满朝,并为他送去节日祝福和关怀。史满朝1964年入伍,1965年入党。李恒称赞史满朝虽年逾七

旬,但身体硬朗。史满朝笑呵呵地说:“没有党委政府的关怀,我哪有今天的好日子,更没有现在的好身体!”

中牟时报 马沂峰

通讯员 杨芳芳 文/图

郑庵镇开展“郑庵发展我自豪 立足岗位做贡献”演讲比赛

本报讯 6月26日,郑庵镇开展以“郑庵发展我自豪 立足岗位做贡献”为主题的演讲比赛。镇机关、各行政村17名选手参与决赛。各位选手紧紧围绕主题,立足工作岗位,从自身经历、工作点滴、

职业感悟等方面引经据典、以案析理,抒发对本职工作的无限热爱,展现了良好的精神风貌。

镇党委常务副书记曹西峰从“感谢、感动、感恩、希望”四方面进行点评,对演讲比赛取得圆满

成功表示祝贺,希望全体干部不忘初心、继续前行,围绕建设“三化”协调发展先行区、标杆镇的目标,立足岗位,再创辉煌。

记者 张朝晖

通讯员 田慧

大孟镇开展防震减灾知识宣传活动

本报讯 近日,为进一步提升群众防震减灾意识和应对突发事件的能力,提高避险自救和互救的基本技能,大孟镇组织在社区、各村、学校、敬老院、卫生院等公

共场所大力宣传防震减灾知识。科普宣传内容包括“煤、电、气安全”“地震常识”“家庭火灾逃生”等。

本次活动走进田间地头及居民家中,分散化地进行防震减灾

应急法律及科普知识宣传,共发放宣传资料15000余份,悬挂横幅标语33条。

中牟时报 李淑娟

通讯员 张红玲

韩寺镇举办安全生产暨消防安全知识培训会

本报讯 6月25日,韩寺镇举办安全生产暨消防安全知识培训会。镇全体班子成员、机关干部参加。

培训会上,邀请河南公安消防知识宣传中心教官王志伟到场

培训。王志伟结合一个个真实生动、教训深刻的火灾事故案例,对发生火灾后如何正确报警、等待救援过程中如何开展自救、如何正确引导人员疏散、如何正确使

用灭火器等消防安全常识进行讲解。此次培训,增强了参会人员的安全意识和风险防范能力。

中牟时报 马沂峰

通讯员 王国川

雁鸣湖镇开展迎“七一”系列党建活动

本报讯 6月25日,雁鸣湖镇党委书记刘海玲为全体机关党员干部、各村书记上了一堂题为“强化‘四个意识’ 激发担当干事热情”的专题党课。

刘海玲表示,党员干部要强

化“四个意识”:强化责任意识,勇于担当,把心思集中在“想干事”上;强化奉献意识,乐于担当,把胆识体现在“敢干事”上;强化学习意识,善于担当,把能力展现在“会干事”上;强化敬畏意识,廉洁

担当,把目标落实在“干成事”上。要努力成为一名有思想的“复合型”基层干部、有能力的“担当型”基层干部、有办法的“服务型”基层干部。

中牟时报 马沂峰 通讯员 王恒超

官渡镇开展“红色文艺轻骑兵”下基层演出活动

本报讯 6月23日,官渡镇“红色文艺轻骑兵”基层系列演出启动仪式及首场演出走进官渡镇十里铺村。演出节目有歌曲《父亲》《在那遥远的地方》《离乡

夜》、快板《垃圾分类》《三项制度》、戏曲联唱、舞蹈《红色娘子军》《天地吉祥》、小品《禁烧风波》、武术、书法、太极、古筝弹奏《青花瓷》等,前来观看的既有十里铺村的群众,

也有闻讯而来的周边村庄的群众。近两个小时的演出,演员们为大家呈现了一台精彩纷呈的文艺表演。

中牟时报 马沂峰 通讯员 姚张丽

刁家乡召开防汛抗旱暨河长制工作加压会

本报讯 6月25日,刁家乡召开防汛抗旱暨河长制工作加压会。乡长姬会杰就今年防汛抗旱、河长制工作进行了安排部署。

乡党委书记姚国森强调,防汛抗旱要抓早抓好、把握主动,切实履行职责,明确目标任务,压紧压实责任,全面落实各项度汛措施;推行河长制要落实落细、保障

有力,正视问题,切实整改,把握方向,抓好整治,统筹推进,打造样板,夺取今年防汛抗旱工作的全面胜利。中牟时报 马沂峰 通讯员 刘国杰